

Житель города Рубцовска предстал перед судом по обвинению в убийстве своей супруги из ревности



Следственным отделом по городу Рубцовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в августе 2023 года в ночное время обвиняемый, находясь на территории усадьбы, в ходе выяснения отношений со своей супругой на почве ревности нанес ей ножевые ранения в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину, в содеянном раскаялся. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором города Рубцовска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

08 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1837301>